

LA ÚLTIMA HORA

DIARIO ILUSTRADO DE LA NOCHE, DE INFORMACION, LITERARIO Y ARTISTICO

Administración: PLAZA CORT 29.— Tel. 2820
Redacción y Talleres: OLMOS 2.— Teléfono 1243
PALMA DE MALLORCA

Un mes 8'00 Ptas.
Número suelto 0'40

viernes 3 Diciembre de 1945

DIRECTOR PROPIETARIO: D. JOSE TOS FERRER

Año LIII.— Núm. 16.235

EDITORIAL

Al volver a la PATRIA

El alma se conmueve y el corazón se agita cuando, después de larga ausencia en países extranjeros se vislumbra lo lejos el suelo patrio. Es una emoción honda que resulta indescriptible y que no logrará acaso comprender jamás quien no la haya experimentado.

Pero cuando este retorno al nativo solar viene precedido de horas angustiosas, pasadas en un marco de horror y desconsuelo y sábase intensamente que va a gozarse de paz serena y verdadera, ¿qué duda cabe de que el sentimiento habrá de ser más profundo y la esperanza más pura. ¿Más dulces las lágrimas que brotan involuntariamente de los ojos?

Seiscientos siete españoles que han residido hasta ahora en diversas naciones europeas, a donde fueron empujados por las circunstancias mundiales, acaban de retornar a España, repatriados por la gestión generosa de nuestro Gobierno.

Llegan, hijos todavía en la retina los cuadros que presenciaron en horas trágicas, y presentes aún en la memoria las angustias sufridas por acción de unos y la gratitud por atenciones de otros recibidas. Han podido captar y aquilatar por sí mismos lo que es pena y lo que es calma; lo que significa el desorden y lo que el orden representa. Traen, por último, quizás la impresión de lo que pueda haber hecho penetrar en sus oídos la propaganda negra pero incansable y amplia contra lo nuestro. Pese a ello han regresado a la Patria con todas las nobles ansias de su cariño de hijos.

Y la Patria les recibe con los brazos abiertos, latiendo en ella su amor perpetuo a los suyos. de par en par sus verdades que serán contempladas con asombro por los que vuelven, capacitados como nadie para comprenderla y para extendir a su amparo el aliento bendito de una admiración sin límites.

El vapor "Plus Ultra" trae a España 607 repatriados

Barcelona. — El sábado entró en este puerto el vapor español "Plus Ultra" procedente de Génova, trayendo a bordo a 607 españoles repatriados de los países centrales de Europa donde permanecieron durante la guerra.

Los mejores recuerdos que guardan son de Suiza. También en Italia fueron atendidos por los gendarmes italianos que les trataron con gran cordialidad.

Los recientes acontecimientos, dice, son muy graves; no solo por la difícil situación que ha surgido, sino también por la influencia que ejercen sobre la perspectiva un reajuste duradero en la postguerra.

Es indudable, afirma, que Persia puede considerarse como una prueba.

DICE RADIO MOSCÚ. — Radio Moscú — ha declarado que las fuerzas soviéticas no han intervenido ni

Barcelona. — El sábado entró en este puerto el vapor español "Plus Ultra" procedente de Génova, trayendo a bordo a 607 españoles repatriados de los países centrales de Europa donde permanecieron durante la guerra.

Los mejores recuerdos que guardan son de Suiza. También en Italia fueron atendidos por los gendarmes italianos que les trataron con gran cordialidad.

Los recientes acontecimientos, dice, son muy graves; no solo por la difícil situación que ha surgido, sino también por la influencia que ejercen sobre la perspectiva un reajuste duradero en la postguerra.

Es indudable, afirma, que Persia puede considerarse como una prueba.

DICE RADIO MOSCÚ. — Radio Moscú — ha declarado que las fuerzas soviéticas no han intervenido ni

Barcelona. — El sábado entró en este puerto el vapor español "Plus Ultra" procedente de Génova, trayendo a bordo a 607 españoles repatriados de los países centrales de Europa donde permanecieron durante la guerra.

La tensión política va creciendo en la capital del Irán

Londres. — La tensión aumenta en Teherán, comunican de aquella capital a la Reuter, a pesar de las seguridades dadas por el Gobierno, de que la situación ha mejorado al dirigirse los refuerzos de tropas a ocupar los accesos a Teherán.

Según informes de la policía, últimamente han llegado a esta capital unos 2.000 viajeros sospechosos.

Los hombres de negocios mandan al Sur a sus familias, así como los docentes.

Enfrentado Tri Chavvan está operando con un millar de guerreros entre Tabriz y la frontera iraquense contra fuerzas de las democratas separatistas del Azerbaidjan, habiendo dado muerte a la guarnición de Sariab, con peligro de que las tropas soviéticas intervengan para proteger a los separatistas en cuestión, so pretexto de mantener el orden.

El primer ministro persa, Ebrahim Hakimi, dió ayer ante el Parlamento una réplica del Gobierno a la contestación soviética a su nota, sobre las dificultades halladas por las tropas iraníes para trasladarse al Norte, a fin de sofocar la revuelta separatista.

Por lo demás, se cree que habrá buen número de sustituciones en los altos cargos, obedeciendo las indicaciones rusas.

El Gobierno ha exigido la dimisión al Alcalde de Teherán nombrando en su lugar a Mahmud Sarimann, titular de Comunicaciones, a quien se consideraba partidario de la orientación soviética.

A UN PASO DE UN NUEVO CONFLICTO. — La actitud de los rusos en Persia constituye el primer paso para un conflicto, pone de relieve "Daily Telegraph" en un editorial, dedicado al problema persa.

Los recientes acontecimientos, dice, son muy graves; no solo por la difícil situación que ha surgido, sino también por la influencia que ejercen sobre la perspectiva un reajuste duradero en la postguerra.

Es indudable, afirma, que Persia puede considerarse como una prueba.

DICE RADIO MOSCÚ. — Radio Moscú — ha declarado que las fuerzas soviéticas no han intervenido ni

Barcelona. — El sábado entró en este puerto el vapor español "Plus Ultra" procedente de Génova, trayendo a bordo a 607 españoles repatriados de los países centrales de Europa donde permanecieron durante la guerra.

Los mejores recuerdos que guardan son de Suiza. También en Italia fueron atendidos por los gendarmes italianos que les trataron con gran cordialidad.

Los recientes acontecimientos, dice, son muy graves; no solo por la difícil situación que ha surgido, sino también por la influencia que ejercen sobre la perspectiva un reajuste duradero en la postguerra.

Es indudable, afirma, que Persia puede considerarse como una prueba.

DICE RADIO MOSCÚ. — Radio Moscú — ha declarado que las fuerzas soviéticas no han intervenido ni

Barcelona. — El sábado entró en este puerto el vapor español "Plus Ultra" procedente de Génova, trayendo a bordo a 607 españoles repatriados de los países centrales de Europa donde permanecieron durante la guerra.

Los mejores recuerdos que guardan son de Suiza. También en Italia fueron atendidos por los gendarmes italianos que les trataron con gran cordialidad.

Los recientes acontecimientos, dice, son muy graves; no solo por la difícil situación que ha surgido, sino también por la influencia que ejercen sobre la perspectiva un reajuste duradero en la postguerra.

Es indudable, afirma, que Persia puede considerarse como una prueba.

Persiste con carácter violento la lucha provocada por los indonesios

Londres. — Aviones "Mosquito" y "Thunderbolt" atacaron en la mañana del domingo a los revolucionarios de Bandung. Tanques y artillería japonesa a sus órdenes de los aliados han ayudado a los "burjas" en la tarea de reducir a los indonesios, allí concentrados.

De la parte N. de Bandung se están haciendo salir un millar de refugiados. Está en curso la salida de europeos y asiáticos de la parte S. de la ciudad.

LOS NACIONALISTAS INDONESIOS. — Según el radio de Hilversum, los nacionalistas indonesios están tratando de cruzar el Estrecho de la Sonda para establecer cabezas de puente en Sumatra.

La flota holandesa monta guardia para impedir la salida de buques indonesios.

EN CONCHINCHINA

Saigón. — Una columna francesa que se dirige hacia el N.

El viejo Museo del Prado

Las dos riquezas de Madrid: cuadros y obras de teatro. No se puede considerar esa riqueza de bida a la producción indígena, como, por ejemplo, las minas de hierro o de carbón, las viñas, los huertos del naranjo, los robledales y las alfaras, porque si al fomentarlas, no al crearlas, han contriguído ingenios madrileños. Las constituyen taparricones de españoles únicamente en el teatro, de españoles, italianos, flamencos e ingleses, franceses, holandeses y galos.

A los reyes en primer término y luego a cortesanos y magnates tiene Madrid y el resto de España mucho que agradecer a las artes del pincel y de la carátula. Todos, Austrias y Borbones, coleccionaron cuadros; se hicieron retratar por grandes artistas, trajeron a Madrid a los más famosos extranjeros y tuvieron siempre pintores de cámara. No abandonó esa bonísima costumbre José I, tenido por intruso; Carlos II, el rey cretino; el último de los Austrias sirvió de modelo a Claudio Coello, y Fernando VII, el último sino de los reyes, de los hombres, convirtió el Museo de Pintura y Escultura que para Ciencias Naturales hizo que edificara Villanueva el rey Carlos III.

Al arquitecto dedica un busto el Patronato y la Dirección del Museo del Prado y recuérdenos en una lámpara que se natyuró el Museo el 19 de Noviembre de 1819 reinando Fernando VII. ¿A qué omitir que también reinaba Isabel de Braaganza? La reina y el pintor Aparicio cooperaron tanto o más que Fernando a formar el Museo del Prado, que en tributo a la reina se inauguró el día de su santo, Santa Isabel de Hungría. Patronato y Dirección tienen la llave de empujar con aquel acontecimiento. Es mucho más modesta innovación, y consignan en la misma lámpara el día 12 de diciembre de 1927, reinando Alfonso XIII, termina la innovación se dedicó esta galería a la pintura española.

Vuelve ahora a tener el Museo otra transformación. Sus salas han sido cuidadas y sus colecciones seleccionadas y críticamente dispuestas. Era necesario que así se hiciera, porque es uno de los principales ornatos de esta villa para el artista de otras tierras.

Claudio HEREDIA

DEQUISICIONES HISTORICAS

Más documentos sobre Napoleón Bonaparte

En los archivos de Viena, se han descubierto nuevos documentos acerca de Napoleón Bonaparte, y de la política desarrollada por Metternich para acabar con el peligro, cada vez mayor, que el Emperador representaba para la tranquilidad de Europa.

En torno a cada hombre poderoso, por su rango por su fortuna, un círculo de intrigas comienza a girar y se le cierra con el polvo de su retrógrada perspectiva reales del mundo. Pocos como el profetor inglés tienen la serenidad de responder al corte sano que trataba de ufano por qué el pueblo de Londres se echase a la calle para recibirlo: "Son los mismos que vendrían a verme si me fueran a ahorcar."

Napoleón, que había hecho rey y deshecho pueblos, sabía bien de esta telaraña viscosa. Pero tal vez nunca en su exilio de Santa Elena sintió la mano múltiple de la mediocridad asfixiándolo como en aquellos cinco años en que solo con su ayuda de cámara, sin confiarle siquiera a sus médicos, esperaba a la arribada de cada buque lo que no llegaba y temía a la salida del mismo con triste certeza, a que se llevase en cambio para sus enemigos el verdoso fruto del espionaje.

Los documentos vieneses nos descubren a un Sir Hurdson Lowe, guardián implacable; a un Metternich atento a que no frustrara el viaje del "Bellifront"; a una emperatriz María Luisa atenta solo, a que no viniera a apartarla el conde Neipperg y de los casi tres millones de francos que le confiara el coloso caldo. Ninguna amargura le fue evitada. El que había tenido tanto desprecio de la vida humana, consumió la suya en una desesperación que, si siquiera tenía el consuelo de poder mostrarse. Altivo y silencioso, apenas si su furor se manifestaba en infame rancia; Martí, sin más, apenas si matando reses con su fusil se

Nómbrese el nuevo Ayuntamiento

Por el Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento don José Manuel Par, don Suárez, fue facilitada el sábado por la noche, la siguiente lista de señores que han de constituir la Comisión Gestora del Ayuntamiento de esta ciudad:

ALCALDE Don Juan Coll Fuster, Coronel de Infantería retirado.

GESTORES Don Antonio Roca Cabanellas, Arquitecto.
Don José Casanovas Obrador, Presidente de la Cámara de Comercio e Industria.
Don Felipe Fuster Rossiñol, Ingeniero Agrónomo.
Don Luis Fábregas Cuxart, Periodista.

Don José Oriandis Meliá, Propietario.
Don Valeriano Herrero García, Vocal obrero del Sindicato de Industrias Químicas.
Don Onofre Jordá Jaume, Obrero tranviario.
Don Guillermo Aloy Salom, Secretario de la Hermandad provincial de Labradores y Ganaderos.

Don Miguel Espases Verdura, Artesano del Sindicato de la Piel.
Don Gabriel Hevia Maura, Director del Banco Español de Crédito.

D. Bartolomé Vanrell Camps, Doctor en Medicina.
Don Antonio Fortuny Mora-gués, Ingeniero Industrial y Presidente de la Junta de Obras del Puerto.
Don Gabriel Cañellas Cañellas, Abogado.
Don Salvador Beltrán Font, Abogado.
Don Felipe Morell Villalonga, Abogado y Subdirector de la Caja de Ahorros.
Don Pedro Serverá Roca, Abogado.
Don Jaime Rotger Nadal, Delegado Provincial Sindical.
Don Francisco Barceló Marqués, Profesor Mercantil.
Don Joaquín Fuster de Puig-dorria, Propietario.
Don Miguel Nadal Font, Empleado de Banca.

Las entradas para la corrida de Manolete en Méjico alcanzan unos precios fabulosos

Méjico. — El diestro español "Manolete" asistió ayer a la corrida desde el palco de la prensa, después de haber pasado unos días entreteniéndose para su presentación en Méjico.

Las entradas para su primera actuación se están vendiendo a precios increíbles y puede afirmarse que ningún torero despertó jamás tanta expectación en Méjico.

EFE.

Reflejos del momento en el cercano Este Grecia, Yugoslavia y Palestina

Paris. — Ha llegado por vía aérea la comisión anglofrancesa que se dirige a Grecia con el fin de estudiar la situación en aquel país antes de las próximas elecciones generales.

LA ASAMBLEA CONSTITUYENTE YUGOSLAVA. — El Dr. Ribat ha sido elegido presidente de la Asamblea Constituyente de Yugoslavia.

A él y a los vicepresidentes corresponderá el ejercicio de los derechos soberanos, nombramiento de representantes diplomáticos, interpretación de las leyes, concesión de indultos y amnistías, etc.

REUNION DE UN COMITÉ JUDÍO EN JERUSALEM. — Está celebrándose el pleno del comité ejecutivo de la agencia judía con asistencia de los delegados de Gran Bretaña y Estados Unidos en el que se estudiará la respuesta de los judíos a las declaraciones de Mr. Bevin y a la instauración de la comisión angloamericana de investigación en Palestina.

Se cree que las sesiones durarán toda la semana, reuniéndose después el Consejo General Judío, verdadero parlamento israelita para dar la aprobación a las resoluciones del comité.

En la India, los laboristas británicos no han hecho nada por cumplir su promesa hecha antes de subir al poder.

Para la India -se declarano ha llegado aún la paz

Calcuta. — El mahatma Gandhi, que está realizando una gira por Bengala y el Assam, ha visitado al gobernador Casey por tercera vez en dos días.

Gandhi declaró que sus vistas no guardan relación con su campaña electoral sino con la ayuda a las víctimas del hambre.

DECLARACIONES DEL PRESIDENTE DEL CONGRESO PANINDIO. — El presidente del congreso ejecutivo panindio ha declarado que, después de seis años de guerra, todavía no ha llegado la paz.

Los pueblos indígenas de países siguen luchando por su libertad frente a la política de quienes hicieron la guerra por la democracia.

Los franceses, que más censuraban a los nazis por sus principios antidemocráticos, niegan los principios democráticos a los pueblos de Indochina.

En la India misma, los laboristas británicos no han hecho nada por cumplir su promesa hecha antes de subir al poder.

ha ocupado el importante centro de comunicaciones de Manmut, a 250 kilómetros al N. de la capital de Cochinchina, dice un comunicado conjunto anglofrancés.

Las autoridades francesas han publicado un informe según el cual los nacionalistas anamitas han incendiado una misión católica situada a 190 kilómetros al S. O. de Saigón y han hecho prisioneras a las religiosas y huérfanos de la misión.

Las religiosas indígenas fueron enviadas a sus localidades de origen y las francesas, muchas prisioneras junto con el centenar de huérfanos de la misión.

EN JAPON. — El General MacArthur ha ordenado la detención de 59 sospechosos de comisión de crímenes de guerra.

La relación de éstos comprende los nombres de dos exámenes, de varios jefes del ejército y de la marina, industriales, políticos, banqueros, catedráticos y periodistas, así como ocho jefes de la policía militar.

Crease en Sevilla una Liga de No-Fumadores

Sevilla. — Una campaña de gran envergadura va a desarrollarse en Sevilla contra el vicio del tabaco.

Ha sido constituida la Liga de No-Fumadores, que preside una personalidad médica y tan pronto se apruebe el reglamento y redactado, se organizarán conferencias para divulgar los perjuicios que lleva en sí el vicio de fumar.

La Liga de No-Fumadores que acaba de constituirse en Sevilla, es filial de la que preside en Madrid el Dr. Serrano Pi-quera.



MISTERIOSO MISTERIO!

Comienzo por confesar que no soy hombre de deportes. Y conviene que aclare que mi condición de mallorquín no me exige el ser mallorquinista.

Ni soy hinch ni soy capaz de hinchar nada... como no sea un perro a estilo de Cervantes.

A título de puimico, sin embargo, me agrada el análisis y lo aplico a troche y moche.

Por ejemplo, me interesa de un modo especial saber los ingredientes —bases y ácidos— que sean necesarios para formar un equipo al revés de los demás.

Todos los onces futboleros tienen como índice de composición la cualidad de perder en casa ajena y ganar en la propia. La amalgama parece que debe exigirlo así.

Con todo, hay uno —rara avis por cierto—, que nos asombra y atufa demostrándonos lo contrario: el del «Mallorca».

¿A qué puede obedecer? Vengan matraces, lámparas de Bunsen, hilos de platino, espectroscopio y microscopio. ¿Qué sale de todo eso?

Como no sea el mundo al revés y un empeño especial de ir contra corriente, no se me ocurre otra cosa que atribuirlo a que algunos somos así.

BAUME

Rogad a Dios en caridad por el alma de

D. Antonio Rigo Sagrera

Que ha fallecido en Felanitx el día 2 de los corrientes a la edad de 70 años habiendo recibido los Santos Sacramentos

E. P. D.

Su afligida esposa D.^a Antonia y sus afligidos hijos Antonio (capitán de Infantería) María y Antonia, hijos políticos Juan Obrador (comandante de Artillería) Antonio Tugores (médico) nieto y demás familia participan a sus amistades tan sensible pérdida.

D. María Antonia Ramis Moll

Viuda de Antonio Binimelis

QUE FALLECIO A LA EDAD DE 61 AÑOS, HABIENDO RECIBIDO LOS AUXILIOS ESPIRITUALES

E. P. D.

Sus afligidos hijos: Gabriel, Antonio y Gertrudis; hijos políticos Bartolomé Guasp y Ramón y Ana María Puig y Morell; hermano Juan; hermanos políticos José Binimelis, Catalina Moragues, Gabriel (ausente) y Catalina Coll; nietos, sobrinos, primos y demás familia, participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan la tengan presente en sus oraciones y asistan al funeral que se celebrará mañana martes, día 4, a las 11, en la parroquial iglesia de San Miguel.

No se invita particularmente.

El Excmo. y Rdmno. Señor Arzobispo Obispo se ha dignado conceder indulgencias en la forma acostumbrada.

Informaciones

Gobierno Civil

EL EMBAJADOR DE LA REPUBLICA ARGENTINA EN ESPAÑA, ES HUESPED DE MALLORCA

El Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial de Movimiento, don José Manuel Pardo, cumplimiento, en el día de ayer, al Embajador de la República Argentina en España, Excmo. Sr. don Felipe A. Espil, que con su esposa La Excmo. Sra. Courthop Leth de Espil, son actualmente ilustres huéspedes de Mallorca.

La entrevista fue afectuosísima, siendo tan distinguidas personalidades, objeto de las mejores atenciones y respetos por parte de nuestra primera autoridad civil.

EL EXCMO. SR. GOBERNADOR CIVIL, PIDE UNA RELACION DE PERSONAS ASISTIDAS

Con motivo de las próximas Fiestas de Navidad y deseando el Excmo. Sr. Gobernador Civil, ayudar en la medida posible, a todas las personas indigentes de esta provincia, se ruega a las Asociaciones, Fundaciones y Congregaciones de carácter benéfico, remitan al Negociado de Beneficencia de este Gobierno Civil, relación nominal, con expresión de domicilio de sus respectivos asistidos, hasta el día 7 del corriente mes inclusive, significándose que no se tendrán en cuenta las relaciones recibidas pasada la fecha indicada.

Palma de Mallorca, 3 de Diciembre de 1945.—El Secretario de Beneficencia, B. Vives.

Robo de 2 bicicletas y de un saco con trigo

DETENIDO La guardia civil del puesto de Luchmayor comunica, que, ha caído prestado servicio de vigilancia por aquella demarcación, sobre las 16 horas del día 30, detuvo en la carretera que de Palma conduce a Santany, en su kilómetro 20, al individuo, Agustín Fernández Orfila, vecino de Sóller, con domicilio en Torrente de Creueta. Infundió sospechas a el pareja p se le interrogó iba indocumentado y finalmente acabó por confesar que la bicicleta que montaba la había sustruido el día anterior en Palma, inmediaciones de la Iglesia de Santa Cruz.

Declaróse, también, autor del hurto de otra bicicleta que se hallaba en las inmediaciones de la Plaza de Toros, como también de un saco que contenía 25 kr. de trigo y que sacó de un furgón del tren de Sóller.

Dicho individuo ha sido entregado al Sr. Juez, con el atestado instruido al efecto.

El tiempo

Buen tiempo, porque después de una lluvia abundante, son inmejorables unos días de buen sol, especialmente para el campo, y esto es lo que viene aconteciendo después de las lluvias de los últimos días de la pasada semana.

Sin embargo la que hagan crecer e aguar por los cauces de los torrentes, que son los que regularmente permiten que se puedan llenar las cisternas, toda vía no se han producido, y sin barba necesarias.

El día de ayer, especialmente, fué por todos conceptos magnífico, sin aire ni frío que molestara, con mucho sol y mucha luz. Hoy a pesar de haberse disfrutado también de un buen día, no lo ha sido tanto como el de ayer. El cielo se ha visto a intervalos cubierto por nubarrones, pero, tampoco ha molestado el frío, y, sino, digámonos la temperatura (22°).

Observaciones a las tres de la tarde:

Barómetro: 756 mm. (subiendo, con respecto al sábado y con tendencia a subir más).

Termómetro: 22° (subiendo acentuadamente. La temperatura de sábado era de 15°).

Viento: S. E.

Mar: Bonanza, así en la bahía como fuera de puntas.

Horizonte: Despejado.

Tendencia del tiempo: Bonanza, si bien cenitalmente algunos nubados al caer de poca consistencia.

ESTADO GENERAL DEL TIEMPO

Información general: En el Noroeste de la Península y en la cabecera del Tajo está el cielo cubierto. Lueve e algunos puntos del Duero y Galicia, y hay nieblas en Salamanca, Sevilla y Madrid. En el resto de España el cielo está parcialmente nublado o despejado.

Tiempo probable: Mejoría en el Duero. Nubosidad en Galicia y costa mediterránea. Nieblas de radiación en las mesetas.

Mar de fondo en Galicia y Cantabrico. Marizada en el Mediterráneo.

Temperaturas de Madrid: Máxima de ayer 12,5° a las 16 horas; mínima de hoy 8,5° a las 4 horas.

Temperaturas extremas: Máxima de 23° en Valencia; mínima de 0° en León.

Notas del mar

El movimiento de buques en nuestro puerto durante los días de ayer y hoy ha sido como sigue:

ENTRADAS. — Procedente de Barcelona, la motonave correo «Ciudad de Palma», con pasaje y la correspondencia.

Procedente de Alicante e Ibiza, también con pasaje y carga general, el vapor «Rey Jaime II».

Procedente de Valencia el pailebote «Pepita», con efectos.

Procedente de Valencia igualmente, el motorvoto «Miguel Cal de teys».

Procedente de Denia, el velero «Isa de Ibiza», con efectos.

Procedente de Mahón, el pailebote «Cala Llamps».

SALIDAS. — Para Ibiza y Valencia con correspondencia y pasaje el vapor «Rey Jaime I».

Para Barcelona, el motorvoto «Virgen Dolorosa», con carga general.

Para Ibiza, el pailebote «Cala Llamps» con mercado y variado de despachados para los puertos.

DESPACHADOS. — Han quedado se indican los buques siguientes:

Para Barcelona, la motonave «Ciudad de Palma» que con pasaje y la correspondencia se dará a la mar esta noche a la hora de itinerario.

Para la vecina isla de Cabrera, el vapor «Ciudadela», con pasaje.

saie. Zarpará mañana por la mañana, y regresará por la tarde de mismo día.

BUQUES ESPERADOS. — De puertos de levante es esperado en el puerto, un buque de cabotaje nacional que trae partidas de mercancías de carga.

NOTICIAS VARIAS. — Muy animadas y dotadas de interés resultaron los regatas de «snipes» celebradas ayer mañana en aguas de nuestro puerto.

Yate «Rizz»

En el Restaurant «Yate Rizz» instalado en el paseo del Generalísimo, bajo la experta dirección del Sr. Sureda, antiguo encargado de la cocina del Club de Regatas, fué inaugurado el pasado sábado un nuevo bar, decorado con trofeos marinos.

Al acto de la inauguración asistieron numerosos invitados, quienes felicitaron a la dirección e hicieron votos por la prosperidad del nuevo establecimiento, a los cuales nos es grato unir el nuestro.

Musicales

CONCIERTO «CAPELLA CLASSICA»

Ayer mañana dió en la «Sala Birn», su anunciado concierto a «Capella Classica», que constituyó un éxito más para esta agrupación coral, presentando la su magnífico aspecto.

A la interpretación de las obras que figuraban en el programa, precedió un estudio crítico del Director de la Capella.

Canitóronse obras de Guerrero, Víctor A. Tomás, Bach y Mozart—Thomás, y por primera vez cantó «Seguilla en caso de autor anónimo», «Canción a cuatro de Manuel Machado», «Canción Popular del Condado de Essex» de Vaughan William; «La noche de Zoltán Kodaly» y «Amantes Pajarillos», de Mozart—Thomás.

Todas ellas fueron largamente aplaudidas, en particular a la Canción Popular de Condado de Essex; ante la insistencia de la ovación que tributaba el público, el Director, Rdo. St. Thomás, excusó burlar por apremio de tiempo.

En homenaje al músico y crítico Antonio Noguera, cantóse su «Himno de la Capella de Mallorca», letra de don Miguel de los Santos Oliver.

Al terminar el concierto la Capella coreó y cantó a los aparatos del público interpretando fuera de programa «Cantata rústica» de Bach.

Calendario para 1946

EL VERDADERO ZARAGOZANO ADAPTADO A LAS ISLAS BALEARES

Almaque religioso, instructivo, cronológico, histórico, profético y astronómico

Contiene el Lunario completo.— El Jubileo de las 40 Horas para dicho año y el Mapa de Mallorca.—Además el horario de otros países cuando en España son las 12.

50 páginas de interesante texto

Se pondrá a la venta el día 3 de Diciembre.— Precio 1 peseta ejemplar.— Al por mayor 80 ptas. el cien

VENTAS AL POR MAYOR Y MENOR

LIBRERIA DE JOSE TOUS.— Plaza Cort, 29.

PALACIO DEL MUEBLE

MUEBLES DE TODOS LOS ESTILOS

Desde la más alta calidad a la más estricta economía.

Visiten nuestras exposiciones interiores

Avenida Alejandro Rosselló, 115 — PALMA

Los socios Francisco Boich, Onofre Servera, Camilla Forte teza, Joaquín Junca y María Teresa Perelló, fueron muy justa mente aplaudidos.

La fiesta de Sta. Bárbara

AYER COMENZARON LOS FESTEJOS. — FESTIVAL EN EL FRONTON BALEAR

Ayer tarde, empezaron los festejos con los cuales el Arma de Artillería, celebra este año, como en los anteriores, la fiesta de Santa Bárbara, su Excelsa Patrona.

A las cuatro de la tarde dieron comienzo con un festival que tuvo lugar en el Frontón Balear, en el cual como primer número se celebró un partido de baloncesto entre los equipos de los Regimientos de Artillería 5 y 23 resultando vencedor el equipo del 23 por 32 a 11 tantos.

A continuación se efectuó un partido de pelota nacional entre Mayol Martínez y Beltrán Cier, venciendo los primeros por 20 a 26.

Por último se hizo una brillante exhibición de Gimnasia Educativa por un grupo de soldados del Regimiento número 23, mandado por el capitán señor Noguera, que resultó muy brillante.

Asistieron al festival el Coronel del Regimiento número 5, señor Felgué, y el Coronel Jefe accidental del Regimiento número 23, señor Cerdo; con Jefes de Cuerpo y comisiones de las demás fuerzas de la guarnición.

Acabó el festival interpretando la Banda de Música, que amenizó dicho acto, el Himno Nacional.

FUEGOS ARTIFICIALES Y EXPOSICION ARTISTICA

A las siete, en la explanada del Cuartel de Jaime I, se disparó un vistoso Castillo de Fuegos Artificiales a cargo del pirotécnico de Dórtol Sr. Frontera, y a las siete y media de la tarde, en el Cuartel de Jaime I, se inauguró la exposición artística, literaria y de artesanía con trabajos hechos por la tropa.

ESTA TARDE PARTIDO DE FUTBOL EN EL CAMPO DE BUENOS AIRES

Esta tarde, a las tres en el campo de «Buenos Aires», gran partido de fútbol entre los equipos del Regimiento de Artillería núm. 23 y 5, disputándose un magnífico Trofeo.

MAÑANA, FESTIVIDAD DE STA. BARBARA MISA SOLEMNE EN LA IGLESIA DE STA. CRUZ

Mañana día 4, festividad de Santa Bárbara, se celebrará a las once y media, en la iglesia parroquial de Santa Cruz, la solemne misa con la cual el Arma de Artillería honra a su Excelsa Patrona Santa Bárbara.

A las 16'30, y 22 horas, en el Teatro Lírico, gran función con la actuación de la Banda de Música del Regimiento de Infantería.

El Embajador de la Argentina en España

Simultáneamente con su esposa vienen a pasar breve temporada de descanso en Mallorca

Ayer, por la mañana, en la motonave «Ciudad de Palma» llegó a nuestra ciudad el Embajador de la República Argentina en España, don Felipe A. Espil.

El señor Espil, juntamente con su distinguida esposa, que llegó el sábado por la tarde en avión, a Palma, viene a pasar breve temporada de descanso en nuestra isla.

Con el Embajador argentino en España, nombrado ya para ocupar el mismo cargo en los Estados Unidos llegaron ayer el Ministro Consejero de la Embajada Argentina en Madrid, don David Trainor y esposa.

Sean todos muy bienvenidos.

Policia

AUTOR DE UN ROBO, DETENIDO

El día 20 de Octubre último fué presentada en la Comisaría de Policía por don Guillermo Ripoll Torres una denuncia por haber encontrado violentada la puerta de un garage de su propiedad sito en la calle de Eusebio Estada y robada una rueda completa del camión de su propiedad que guarda en el citado garage.

Hece unos días que de las averiguaciones practicadas por los Agentes de la Comisaría se vino en conocimiento que dicha rueda estaba en poder de un vecino de Pollensa que la había adquirido en esta capital para un comercio de su propiedad, el que interrogado manifestó haberla comprado a un tal PEDRO BÓVER RAMOS, por la cantidad

de 2.500 pesetas ignorando fuera robada.

Detenido el citado individuo dijo la había adquirido a un sujeto desconocido, si bien sometido a un largo interrogatorio llegó por confesar haber sido el que la había robado del garage de la calle de Eusebio Estada, manifestando además que con el fin de burlar la acción de los Agentes de la autoridad había cambiado el número de orden de cuyo trabajo se había encargado JATME ALLOA DEL MAS que tiene un taller de recauchutaje sito en la calle Pedro Alcántara Peña nº 58, el cual tenía conocimiento de la desaparición de dicha rueda.

Delegación Provincial del Trabajo

EMPRESAS MINERAS

Con fecha 29 del actual, por Orden telegráfica el Ilmo. señor Director General de Trabajo me dice lo siguiente:

«Esta Dirección General acuerda declarar día 4 re Diciembre próximo, festividad de Santa Bárbara, fiesta abonable no recuperable en todas las explotaciones mineras de España».

Lo que se hace público para general conocimiento y exacto cumplimiento.

Palma 30 Noviembre 1945. — El Delegado, Accidental, Enrique Fiol Meneos.

Farmacias

SERVICIO PARA LA SEMANA FARMACIAS DE TURNO. (De 8 mañana a 10 noche)

J. Antich, Colonn 46 48
R. Llobera, Sta. Eulalia 1
S. Antich, Homabèque 56
D. Femenias, Terreno
A. Llorens, Coll d'en Rebassa
B. Barceló, H. Mansacor 222
G. Oliver, Aragón 140
(De 10 noche a 8 mañana)
R. Coll, Marqués del Palmer 1

Notas del Carnet DE VIAJE

—Ha regresado de su viaje a la capital de España, el Abogado don José Ramis de Ayreñor y Roselló, Presidente de la Junta Diocesana de Acción Católica.

—Vieron de la Ciudad Condal por vía aérea, don Antonio García Ruiz Roselló y esposa, doña Paqueta Torres Reus; don Miguel Puig Ramón y doña Emilia González con sus hijos Teresa y Emilia Alcover González.

NECROLOGICA

—Confortada con los auxilios espirituales falleció doña María Antonia Ramis Moll, viuda de Binimelis.

Su muerte ha sido sentidísima pues la finada por su bondad y simpatía era estimada por cuantos tuvieron ocasión de tratarla.

D. E. P. — A sus hijos don Gabriel, don Antonio y doña Gertrudis; a sus hijos políticos don Bartolomé Guasp, don Ramón y doña María Puig Morell; a su hermano don Juan y a sus hermanos políticos don José Binimelis, doña Catalina Moragues, don Gabriel y doña Catalina Coll y demás familia, testimoniamos nuestro sentido pésame.

RELIGIOSAS

PARA MAÑANA SANTOS. — Santa Bárbara, CUARENTA HORAS. — Empiezan en la parroquial iglesia de Santa Eulalia en honor de la Virgen Inmaculada.

Exposición a las 4 tarde.

A las 7'15 de la noche Rosario Novena de la Purísima y reserva de SDM.

Ayuntamiento

CICLISTAS MULTADOS

Por el desprovisto del correa poidiente favor han sido impuestas elevadísimo número de multas.

VENDO piso grande, céntrico y libre. Informes: calle Rubí, 20-1.

VENDO Radio 3 ondas 5 lamparas. Razó. P. Sta. Eulalia, 10. 1199

PIANO y Armonium usado. Calle Salud 53 bajos—Terrero. (1196)

BORN
COMPANIA DE COMEDIA
Ana ADAMUZ
Primer actor: **Carlos Lemos**

HOY
A las 6 tarde y 10 noche
La comedia en 3 actos de **MUNOS SEGA**

El último pecado
MAÑANA
Tarde y noche
La obra de los **HERMANOS QUINTERO**

La calumniada
Formidable creación de **ANA ADAMUZ**
MIERCOLES
Despedida de la Compañía
A petición general **MADRE PAZ**

Sala Astoria
PROXIMO VIERNES
Mega Atontamiento
Tres grandes astros del cine en una profunda historia de amor.

VIDAS MEDICAS

El esfuerzo sobre humano de la ciencia en competencia con el sentimiento de un amor desinteresado
HOY
Una emocionante película de alto nivel artístico

Romanza en tinte menor
Mariane Ferdinand HOPE MARION
Adaptación de la famosa novela de GUY DE MAUPASSANT
Pronto
Una nación en marcha
Proyecciones simultáneas en

METROPOL
RON BACARDI
CASPIL-LUS
(antes CAPILON)
Para su CABELLO
Evita la CASPA y la CALVICIE. Regenera el CABELLO.

SEÑORES DEL MAR

Douglas Fairbanks y Margaret Lockwood. Dtor. Frank Lloyd Próxima semana en el LIRICO

De Teatros

BORN.—"LA MALQUE RIDA" y "LA CONDESA MARIA"

El sábado púsose en escena en la Sala Born, "La Malquerida" de Don Jacinto Benavente.

Cuanto en elogio de Ana Adamuz se diga para encomiar la interpretación que da a su "Raimunda" será poco. Su versión de este difícilísimo personaje, es de las mejores que puedan haberse logrado. Los honores y en contrarios sentimientos que en mutación constante sacuden en el curso de la obra al personaje que encarnó Adamuz, y que van de la alegría al dolor, de la confianza al miedo, del amor más encendido al odio más enconado, tuvieron en esta interpretación genial expresión viva, vibrante.

El público interrumpió con aplausos varias veces su labor, y al final de cada acto la ovación no largamente.

Muy bien Carlos Lemos en su "Esteban", Josefina Robredo en "Acacia" y Agustín Povedano en su papel de "tío Eusebio". Los demás intérpretes muy acertados.

Ayer domingo se representó la comedia de Juan Ignacio Luca de Tena "La Condesa María", obra divulgada por el cine con gran éxito. Su versión teatral que ayer vimos, tanto por el interés de la fábula como por la exquisita corrección del diálogo, gustó al numeroso público que asistió a las representaciones.

La bondadosa "Condesa María", indulgente, comprensiva y confiada, tuvo en Ana Adamuz una fiel intérprete, que supo dar a su personaje el sentido profundamente humano de que lo invistió el autor.

Largos y merecidos aplausos premiaron la labor de la ilustratriz que fué magníficamente secundada por Carlos Lemos y Josefina Robredo y demás actores que figuraban en el reparto.

Para hoy en función de tarde y a las 10 de la noche, se anuncia la comedia en tres actos y un epílogo de don Pedro Muñoz Seca "El último pecado".

Para mañana a las 6 de la tarde y a las 10 de la noche, anuncia la comedia de los hermanos Serafín y Joaquín Álvarez Quintero "La Calumniada".

El próximo miércoles se despegará la Compañía, poniéndose de nuevo en escena, a petición del público, el drama de Joaquín Dicenta, hijo, "Madre Paz".

Cines

PRINCIPAL Y MODERNO

Por último día se proyecta el programa que tiene como base, "Una tarde en el circo", por los hermanos Marx.

Mañana, martes, presentación de Spencer Tracy en "Edisón el hombre".

LIRICO Y BALEAR

Las dos películas de estreno, "Locuras del siglo", con Pavia Bárbara y Armando Falcón y "La hija del Corsario Verde", colosal creación de Víctor Gihutti y Loris Duranti, siguen proyectándose con singular éxito.

El miércoles tendrá lugar un nuevo estreno sensacional y que es aguardado con el máximo interés. Se trata de la estupenda producción "Señores del Mar", en cuyo reparto aparecen Douglas Fairbanks, Margaret Lockwood, George Bancroft y Montagu Love, interpretando un argumento lleno de atractivos y magníficamente realizado por el gran director Frank Lloyd.

RIALTO Y ORIENTAL

Se darán hoy y mañana las últimas proyecciones de la maravillosa en ténico "Ali Babá y los 40 ladrones", con María Montez y John Hall.

ASTORIA Y METROPOI

Grandioso triunfo de la extraordinaria producción "Romanza a tono menor" con Marianne Hopé y Ferdinand Marian.

AVENIDA Y PROTECTORA

Continúa el éxito de "Hijos del mar", con Mithér Redgrave y Valerie Bobson. El programa se completa con "Chicago", por Tyrone Power, Alice Faye y don Ameche.

Crónicas de esta tarde

La política de EE. UU. en China

Chicago.—El General Marshall una de las personalidades americanas de la post-guerra mejor valorada, ha ascendido a hacerse cargo de su nueva misión en China, tarea que lleva consigo dificultades casi insuperables.

Durante muchos años los Estados Unidos han decaído una China unida y bajo las órdenes de un solo dirigente: Chan Kai Tchek. Por esto, dinero y equipos norteamericanos afluyeron a China por la carretera de Birmania y ahora por los puertos recientemente liberados.

Pero todos los esfuerzos estadounidenses fracasaron. China continúa todavía enzarzada en una guerra civil y aún queda por hacer un gran trabajo, cuya urgencia es bien patente: Existen fuerzas japonesas, cuyo número se eleva a tres millones de hombres, en el Norte de China y Manchuria, que deben ser desarmados y transportados a las islas.

Por otra parte, Rusia y los Estados Unidos prometen al Generalísimo Chan Kai Tchek la retirada de Manchuria, región que volvería a los nacionalistas, una vez que se hubiera terminado la misión de desarmar a los japoneses.

Era esta una revancha que China había estado esperando desde hacía muchos años, desde que Manchuria, con el nombre de Imperio de Manchukuo se proclamó independiente bajo la tutela nipona.

Hoy 3 de Diciembre era la fecha señalada para la transferencia a las fuerzas de Chan Kai Tchek. Por lo visto no son estas bastante fuertes para realizar el desarme de los japoneses. El dirigente comunista que se escucha en el Norte de China, ha sugerido que los Estados Unidos se hagan cargo de los japoneses y los repatrien retirando se luego pidiendo a los chinos arreglar sus cuestiones por sí solos. Esta sugerencia, partiendo de comunistas, tiene desde luego mucho sentido.

Pero Norteamérica no ha de cargar ella sola con la responsabilidad de Chan Kai Tchek se convertiría en un esfuerzo continuo por parte de los aliados, hasta conseguir esta finalidad esta doudmense: Una sola China bajo un solo jefe.

(De Radio Nacional.)

Las perspectivas del nuevo Gobierno italiano no son mejores que las del anterior

Roma.—Para el hombre de la calle, la solución de la crisis no es lo que mayormente interesa hoy; lo importante es saber cuánto durará este gobierno y si su actuación superará en eficacia a la del dismisionario.

En cuanto al primero, nadie lleva su osadía a creer que un largo plazo de existencia, ni mucho menos a considerar al nuevo gabinete como que definitiva mente presidirá la comuna italiana.

Por que la crisis se ha resuelto, si al parecer de manera satisfactoria, pero subsisten los mismos problemas que ocurrieron a la caída del gabinete Parri, aunque se agudizan, y estos no dejarán de hacer su aparición esporádica en las posteriores discusiones de partido, en cuyo caso hay que contar nuevos sucesos heroicos.

Porque nadie debe creer que De Gasperi será una excepción y podrá resistir, con más éxito que cualquier otro de sus predecesores, la fuerte presión de los partidos.

Por lo que se refiere al segundo problema, el de la eficiencia de la gestión de nuevo gobierno, no son grandes las esperanzas que se tienen por la opinión. Ante todo se necesita un apoyo más firme de las potencias aliadas y el cambio de régimen en las relaciones de aquellas con Italia, para poder aspirar a un mínimo de estabilidad. Y de momento no parece que esto se haya de conseguir, puesto que la impresión que se tiene en los centros políticos, así como de Washington y Londres, las dos capitales que mayormente pueden influir en el futuro político y económico de Italia, no proyectan entrar ninguna clase de compromiso con ningún gobierno italiano que no sea de elección popular.

Cierto que no se espera una abierta hostilidad de ambas capitales contra uno u otro gobierno; pero tampoco se confía en un gran apoyo para mejorar la situación interna. Cuantas especulaciones se han hecho en torno a sus puestos convencionales con las potencias aliadas para mejorar las relaciones con Roma, no pasan de ser imaginativas, o más bien constituyen una clara maniobra.

Certo que no se espera una abierta hostilidad de ambas capitales contra uno u otro gobierno; pero tampoco se confía en un gran apoyo para mejorar la situación interna. Cuantas especulaciones se han hecho en torno a sus puestos convencionales con las potencias aliadas para mejorar las relaciones con Roma, no pasan de ser imaginativas, o más bien constituyen una clara maniobra.

Certo que no se espera una abierta hostilidad de ambas capitales contra uno u otro gobierno; pero tampoco se confía en un gran apoyo para mejorar la situación interna. Cuantas especulaciones se han hecho en torno a sus puestos convencionales con las potencias aliadas para mejorar las relaciones con Roma, no pasan de ser imaginativas, o más bien constituyen una clara maniobra.

En Nuremberg empezó a tratarse esta mañana de como fué ocupada Checoslovaquia por el Reich

Al parecer fué ya planeada a mediados de Abril de 1938 y decidida en Noviembre de 1937

EL PROCESO TERMINARÁ EN MARZO

Nuremberg.—Los funcionarios del Tribunal creen que el primer punto de los cuatro que forman la acusación general se dará como terminado en el día de hoy.

La del Fiscal británico comenzará mañana, con el informe número 2, relativo a los crímenes contra la paz.

Se cree que el proceso terminará el mes de Marzo. Rusia y Francia se encargarán de la parte referente al informe número 3, en el que se trata de los crímenes de guerra, mientras que Rusia y Estados Unidos tratarán al punto final, o sea, crímenes contra las personas, violación del derecho de gentes, etc.

KALTENBRUNER MEJORA

Nuremberg.—El General Kaltenbruner ha experimentado una notable mejoría en su salud y se cree que ella le permitirá abandonar el hospital donde se le atiende y comparecer ante el Tribunal el próximo lunes, ha manifestado el Coronel Andrus.

Nuremberg.—La sesión de proceso contra los criminales de guerra alemanes, ha dado comienzo esta mañana a las diez y treinta minutos.

El Fiscal americano Alderman comenzó diciendo que los Estados Unidos pre-entran hoy pruebas de la agresión alemana contra Checoslovaquia.

Según siguió exponiendo, la conquista de este país, llegó a etapa de proyecto o plan a mediados de abril de 1938, mientras Goering aseguraba al Ministro checoslovaeco en Berlín que Alemania no tenía gaba intención hostil contra Checoslovaquia.

El plan de guerra secreto de Hitler, en su día, se le pidió la guerra re-amp-governar este país, añadiendo que debía darse de ante mano la cooperación cesaria para justificar semejante acción políticamente.

A los ojos jurista internacional, a Herman pone de relieve que Hitler aprobó estos planes en noviembre de 1937.

Se mistifica hasta el sonido

En esto de las mistificaciones se ha llegado a extremos verdaderamente inverosímiles. El adquirir hoy ese mueble del siglo XII o del siglo XV comido por la carcoma y acabado de hacer, está al alcance de cualquier aprendiz de carpintero y por tanto ya carece de mérito. Pero si es fácil hacer que un cuadro de Goya esté hecho por Bonifacio Gutiérrez, podemos por ejemplo de la Escuela de Bellas Artes, Sección de Pintura, no es ya tan sencillo hacer que la emisión del sonido por una campana recién fundida sea idéntico al que emite otra campana que es

tuvo impidiendo el sueño a los habitantes de las casas vecinas al campanario durante siglos y siglos. Esto que parece imposible se ha hecho ya.

Los modernos fundidores de campanas antiguas habían logrado fabricarlas tan exactas unas a otras que los enamorados de lo antiguo "picaban" como el más sencillo de los peces. Pero en cuanto el badojo de la campana emita su escandaloso ministerio el sonido del instrumento deshace el encanto y surge la consiguiente reclamación, con su tan bien conseguida tío judicial en ciertas ocasiones, había que evitar estos tropezones y se evitaban.

Cierto fundidor de campanas ha estudiado el motivo que detentaba que una campana "anti ga" emitiera un sonido distinto al que emite una campana moderna fundida exactamente por los mismos procedimientos y con igual atención que la antigua y a fuerza de estudiar ha conseguido saber que la obra del badojo durante años y años determina en su punto de contacto con la campana una hendidura y una pequeña superficie plana en el golpeador y ambas cosas son las que hacen cambiar de sonido.

Descubierto este, resultado problema, a mayor antigüedad más acusada la hendidura y más exensa la superficie.

Hoy existen campanas que sin salir de la fábrica, suenan como si talesen alocaadas convocando a las huestes de Carlomagno.

La política americana

LA JORNADA ELECTORAL EN EL BRASIL

Rio de Janeiro.—La jornada electoral terminó a las 20:45 de ayer, habiendo sido estas elecciones las más tranquilas efectuadas en el Brasil, ya que la calma en todo el país fué completa.

Los candidatos Gomez y Bura expresaron al votar su satisfacción por la marcha de las elecciones y declinaron hacer comentarios sobre el resultado.

Linares visitó personalmente las zonas electorales del distrito federal.

El escrutinio comenzará hoy a las 4 tarde.—Efe

PERON CANDIDATO A LA PRESIDENCIA

Buenos Aires.—Perón ha sido proclamado candidato a la presidencia por el grupo de colaboración del partido radical. Perón no asistió a la proclamación, primera de la serie de proclamaciones preliminares antes de la nacional.—Efe.

«LA ULTIMA HORA» y el sorteo de Navidad

Reanudando la costumbre establecida años atrás y para complacer a muchos de nuestros suscriptores que así lo han solicitado, LA ULTIMA HORA, jugará en el próximo sorteo de Navidad, el número

31.943

Podrán recogerse en nuestra Administración, por los suscriptores que así lo deseen, participaciones de 2'00 pesetas. No se harán reservas, y para su obtención será precisa la presentación del recibo de LA ULTIMA HORA, correspondiente a los meses de Octubre o Noviembre.

A los que abonen por anticipado la suscripción del año 1946 se les obsequiará con una participación de 2'00 pts. Los pedidos que nos hagan los corresponsales o suscriptores de los pueblos, deberán venir acompañados del importe.

Pronto en Palma? EL Profesor LEON

BRANDY BRUCH MONTSERRAT

Exquisitos licores. Exista en todas partes, de consumición, que no deben faltar en sus casas Cognac BRANDBRUCH y ARMAS de MONSERRAT, Fab. Reventón. Representante Balear, A. Luis Salvador 132 Palma.

CASA PARTICULAR, a quila habitación, posición económica, baño, Calle Paz 19-1.º (119)

Rialto Oriental MIERCOLES ESTRENO del film que por su emoción absorberá todos sus sentidos. Jack, el DESTRIPIADOR. OBERON SANDERS, CREGAR, HARDWICKE, ALLCOOD, BRAHM. El hombre que odiaba a las mujeres, ya que sus crímenes eran provocados por la belleza femenina. EN EL MISMO PROGRAMA Una Sombra en la Ventana. PRONTO: Tyrone POWER — Joan FONTAINE SE FIEL A TI MISMO ULTIMAS PROYECCIONES ALI BABA Y LOS 40 LADRONES

Boletín Oficial del Estado

Madrid.—El Boletín Oficial del Estado publica hoy entre otras las siguientes disposiciones:

EJERCITO.—Se concede la Gran Cruz de la Real y Militar Orden de San Hermenegildo, al Contraalmirante de la Armada don Manuel Gárcés de los Fayos y Galicia de la Vega, Jefe de la Comandancia General de la Base Naval de Baleares.

OBRAS PUBLICAS.—Se modifica el Decreto de 16 de Febrero de 1932, que regulaba el procedimiento de destajo en las obras que se ejecuten por administración.

JUSTICIA.—Se concede libertad condicional a numerosos penados.

ADMINISTRACION CENTRAL.—Comisaría de Abastecimientos y Transportes: Círculo núm. 544 por la que se señalan los precios para el consumo de aceite de oliva.

Tiene razón D. Sebastián del Maestro Guerrero La Zapaterita del Maestro Alonso Monte - Carmelo del Maestro Moreno Torroba La de la falda de Céiro del Maestro Romo Golondrina de Madrid del Maestro Serrano El amo soy yo del Maestro Moreno Torroba Son los títulos de los 6 ESTRENOS, 6 que dará a conocer en Palma, en el LIRICO la Compañía titular del Teatro Calderón de MADRID SE ALQUILA local propio para taller o almacén con espacio cerca Instituto. Informes: Sautu Eulafia 41.

TEATRO PRINCIPAL CINE MODERNO ESTRENO Martes día 4 Diciembre ESTRENO El más alto exponente del arte cinematográfico. Spencer Tracy y el sorteo de Navidad. Reanudando la costumbre establecida años atrás y para complacer a muchos de nuestros suscriptores que así lo han solicitado, LA ULTIMA HORA, jugará en el próximo sorteo de Navidad, el número 31.943. Podrán recogerse en nuestra Administración, por los suscriptores que así lo deseen, participaciones de 2'00 pesetas. No se harán reservas, y para su obtención será precisa la presentación del recibo de LA ULTIMA HORA, correspondiente a los meses de Octubre o Noviembre. A los que abonen por anticipado la suscripción del año 1946 se les obsequiará con una participación de 2'00 pts. Los pedidos que nos hagan los corresponsales o suscriptores de los pueblos, deberán venir acompañados del importe. NOTA: En la taquilla del Teatro Principal se despacharán las localidades para el día del estreno y sucesivos. TEMPORADA NAVIDEÑA MARTI - PIERRA